

Sajtóközlemény

Az állami fenntartású köznevelési intézmények tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése a Hejőpapi Általános Iskolában

2018/11/29

A 20 millió forint vissza nem térítendő támogatással megvalósult projekt célja a Mezőkövesdi Tankerületi Központ fenntartásában lévő Hejőpapi Általános Iskolájának tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése volt. Az EFOP-4.1.3-17-2017-00309 számú, és „A Hejőpapi Általános Iskola felújítása” című projekt, a Széchenyi 2020 program részeként valósult meg.

A Hejőpapi Általános Iskolában a támogatás segítségével megtörtént az épület hidegburkolatának elkészítése; több terem festése, mázolása, vakolatjavítása; sor került bádогоzási munkákra, a csatornarendszer vízgyűjtőinek újraépítésére, javítására, a tetőhéjalás szellőzőelemeinek javítására. A fejlesztés eredményeként belső átalakítás is megvalósult, a tornaterem válaszfalal történő kettéválasztása, két új tanterem kialakítása keretében. Sor került külső közmű szerelésre, a főbejárati homlokzat ereszcsonnainak belevezetése a talajba fektetett PVC vízgyűjtő csatornába. Elkészült a nyelvoktatáshoz szükséges tanterem korszerűsítése, amely burkolatcsere és bútorzat beszerzését foglalja magában. Felújításra került az iskolaudvar, melynek keretében udvari eszközök beszerzése, a játszótér kialakítása jött létre. Megújult a tanári szoba, burkolatcsere és bútorzat beszerzése történt.

Az épület korszerűsítése hozzájárul az oktatás és nevelés infrastrukturális környezetének javulásához. A fejlesztések – az épület használhatósága, esztétikum, nyelvi labor, tanári szoba kialakítása – elősegítik az egyenlő bánásmód érvényesülését a halmozottan hátrányos helyzetű településen működő, 81 fő tanulót érintő kisiskola esetében. A végzettség nélküli iskolaelhagyás csökkentéséhez a kialakított nyelvi labor, a két korszerűen berendezett tanterem nagymértékben hozzájárul. A Mezőkövesdi Tankerületi Központ elkötelezett a korszerű, minden igényt kielégítő tanulási feltételek biztosítása mellett.